
令和６年度　学校評価アンケート
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保護者
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１ 児童は、仲良く楽しく学校生活を

おくっている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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保護者
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２ 児童は、きちんと挨拶ができてい

る

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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53%
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0%

児童

保護者

教職員

３ 児童は、集団で生活する時の、

ルールやマナーがが身に付いている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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28%
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児童

保護者
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４ 児童は、本に親しむ習慣がついて

いる

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない

62%

53%

60%

29%

34%

40%

5%
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4%

10%

児童

保護者

教職員

５ 学校は、授業や学校行事を通し

て、子供の努力を認めたり励ましたり

している

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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41%

40%

24%

37%

47%

2

%

2

%
17%

13%

児童

保護者

教職員

６ 学校は、わかりやすく、子供の学

力を伸ばす授業を行っている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない

67%

46%

40%

24%

40%

47%

6%

2%

7%

2%

7%

13%

児童

保護者

教職員

７ 学校は、子供たちの体力向上のた

めの取組み（体育・行事・集会等）の

工夫をしている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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6%

児童

保護者

教職員

８ 学校は、 ICT機器（児童用タブ

レット端末・大型ディスプレイ等）を

積極的に活用した授業を行っている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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27%
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児童

保護者

教職員

９ 学校は、道徳教育の充実を図って

いる

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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7%

5%

13%

4

%

0

%

20%

児童

保護者

教職員

１０ 学校は、食育教育を工夫してす

すめている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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37%
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7% 18%

児童

保護者

教職員

１１ 学校は、子供の健康増進や安全

確保のため様々な配慮を行っている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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35%
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40%
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11%

4%

4%

17%

児童

保護者

教職員

１２ 学校は、子供の悩みやいじめな

どのトラブル等について適切に対応し

ている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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児童

保護者

教職員

１３ 学校は、教室や校舎外の環境を

整えている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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%
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１４ 学校は、学校だよりやWEBペー

ジ等を通して、家庭や地域にわかりや

さく伝えている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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7
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保護者
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１５ 学校は、自己肯定感や他者理解

を高める取り組みを行っている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない

35%

41%

40%

39%

20%

17%

5%児童

保護者

１６ 家庭は、早寝・早起きをさせて

いますか

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない



90%

88%

6%

10%

5%

1%

児童

保護者

１７ 家庭は、朝食を食べさせてから

登校させていますか

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない

50%

45%

31%

44%

5%

9%

12%
2

%
児童

保護者

１８ 家庭は、日常の学習の様子を見

守り、家庭学習の状況を把握している

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない

69%

70%

21%

25%

8%

5%

2%0%

0%

児童

保護者

１９ 家庭は、一日一回は学校のこと

を親子で話す時間をもっている

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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15%

31%
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20% 6%

5%

児童

保護者

２０ 家庭は、ゲーム（携帯ゲーム、

YOUTUBEなどを含む）、スマホの使

用時間を話し合いっていますか

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない
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40%
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%
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18%保護者

教職員

２１ 学校は、遅れがちな子供にも基

礎学力が身に付くように工夫している

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない

44%
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4%4%

7%

保護者
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２２ 学校は、保護者にとって連絡や

相談がしやすくなっており、それらに

適切に対応している

あてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない あてはまらない

わからない


